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Vissza a Déri-kertet 
a közönségnek!

Hetek óta jóakaratu e mézessel 
szemleljük mar a közönségnek azt a 
megadóztatását, a nit a varos egyik 
hivatala végez sub titulo ,idegen- 
forgalmi propaganda." Az történt itt, 
hogy égj városi fcűro egészen észre­
vétlenül bevonult a város egyik 
nyilvános parkjaba, azt kisajátította 
magának és a közönséget csak 
belépődíj ellenében bocsátja be.

Az idegenforgalom ügy it mi is 
igen fontosnak tartjuk. A legelső 
nek emeltük fel szavunkat, hogy a 
varosnak mindent meg kell tenni az 
idegenforgalom fejlesztése crdekeben 
mert ez Bajára megélhetési kérdést 
jelent. Igaz, hogy mi a sorrendet 
fordítva gondoltuk. Mi azt hangsú­
lyoztuk, hogy a városnak először 
meg keli teremtenie az idegenforga­
lom előfeltételeit és csak azután 
következhet a propaganda.
Mert kétségtelen ugyan, hogy az 
elmúlt évekhez képest nagy fejlő 
dés történt a kamarasdunai fürdőié- 
hetőségek terén, ha elfogulatlanok 
akarunk azonban maradni, meg 
kel: álla . itanunk, hogy messze ál­
lunk még azoktól a ké. yelmi és 
esztétikai szüKségletektől, amelyeket 
az idegen mint minimumot joggal 
elvárhat, ha már a propaganda őt 
idehivta.

Teijes elismeréssel vagyunk mind­
ezek dacara az idegenforgalmi hiva 
tál vezetőjének buzgó munkássága 
iránt is s ennek már többször is ki­
fejezést adtunk.

Vétót keil azonban végül is emel­
nünk az ellen a módszer ellen, 
amely ilyen módón igyekszik elő- 
teremteni a propagandához sziiksé i 
gns pénzeket.

A Déri kertet a nagyközönség ; 
részére teremtette meg a város. ! 
Egyszer-kétszer szívesen áldozott j 
még ez a közönség az idegenforga- 1 
lom céljaira, de végül is elveszti a j 
türelmét, hogy minden második-har­
madik nap csak belépődíj ellenében 
végezhesse el megszokott egészség 
ügyi sétáját.

Nem tudjuk megérteni, miért van 
szüksége a városnak az idegenfor­
galom érdekében a megafon meg­
vásárlására. De nagyon helyesen 
hívta fel egyik olvasónk a figyelmet 
£rra, hogy szebb volna nemzeti 
szempontból is, meg a cigányzené­

szek kenyérhez juttatása szempont 
jaból is, ha bajai cigány muzsik ásók­
kal rendeznének nehr egy egy hang 
verseng t.

Nem tudjuk meérteni az idegen­
forgalom és a megafon összefüggé­
sét, de még inkebb érthetetlen, rogy 
miért szükséges most már mé' 
tér.cestéket is rendezni a Déri kert 
ben Vájjon mi köze ennek az 
idegenforgalomhoz ? Helyes az, ha 
az idegenforgalmi hivatal dolgozik 
az idegenforgalom érdekében, de 
nem helyes az, ha mellékvágányra

amitévéd is olyan dolgot csinál, 
egyáltalán nem az ő hivatása.

A Dérikert nem koncertterem, leg- 
kevesbbé táncterem. Hogy mennyire 
nem az, azt a tegnapi események 
eléggé igazolták. Nern akarjuk egye­
lőre más szempontból is ezt megvi­
lágítani, mert hisszük, hogy ennyi 
is elég lesz.

Az idegenforgalmi hivatal pedig 
csinálja továbbb az idegenforgalmat, 
a Den kertet azonban adja vissza 
jogos tulajdonosának — a közön
ségnek !

Egész napos programmot ad 
Baja város a pécsi vendégek 

szórakoztatására
Az idén a második és az elmúlt 

évvel összesen a harmadik filléres 
I gyors vasárnap julius 30 án érkezik 

Bajára.
Baja város idegenforgalmi hivatala 

megfelelő programmal akarja a fil­
léres gyors utaszií fogadni Ugyan­
csak a varus közönsége is nagy 
szinpátiáva! készül a pécsi vendégek 
ke’lemes időtöltéséről gondoskodni. 
A vonat Bajára érkezik reggel 7 58 
órakor és indul innét éjfel után 15 
perc múlva. Tehat a pécsieknek 
majdnem teljes nap áll Baján ren­
delkezésükre, ami feltétlenül megkí­
vánja az ügyes programrendezést, 
Az idegenforgalmi hivatal elkészí­

tette már a programot s az a követ­
kező :

A d. e. ? 58 órakor filléres gyors­
sal érkező vendégeket várjak és 
fogadják a cserkészek diszszakaszai 
élén a leventezenekarial. Idegenveze­
tők a cserkészek. Zenés mise d. e. 
fél 11 órakor a kegyúri, csendes 
mise d, e. 11 órakor a Ferenc-ren 
diek templomában.

Halászlé szabadtüzön bográcsban 
frissen főzve a vízparton egész nap 
az ingyen uszodával szemben levő 
Vénusz dombon erdő mellett, Ács 
strandfürdő 200 kabinos telepén, 
Békavár vendéglőben a Duna innenső 
partján, túl a Dunán az erdőben 
Karajkó révcsárdánál, Móric szigeten 
Liszka halásztanyáján. Egy kiadós 
adag ára tésztával 0.90 P, bor literje 
0.80 P, pohár sör 0.32 P. Étkezés 
lombsátorokban. A Vénusz-dom* 
bon tambura, másutt cigányzene.

Megközelíthetők a kirándulóhelyek 
rendszeres kishajó, vagy motorcsó­
nak járattal, továbbá bércsónakon, 

j autón, autóbuszon, ióíogatu bérko­
csin és gyalog. Díjtalan vetkőző zart 
kabinokban is rendelkezésre állnak 

I az ingyenuszodában. Egész nap 
fürdés és csónakázás. A legérdeke­
sebb programmpont nagy' regatta 
verseny a Dunán Bacs vm. es Baja 
varos örökös vándordíjáért, — melyet 
a szerb megszálas alóli felszabadulás 
emlékére ajánlott fel a két törvény- 
hatóság közönsége — bpesti, szegedi, 
győri és bajai egyesületek részvéte­
lével, Belépődíj : állóhely 40, ülő­
hely 60 fillér. A verseny helyszíni 
közvetítése megafonoi. A verseny 
színhelyén egész nap megafon hang­
verseny.

Állandó fényképkiálütás Baja nya­
ralóvarosról a városi székház folyo­
sóin. Mozi az Urániában d. u, tél 4 
órától filléres helyárakkal. Tánc d. u. 
5 órától a Nemzetiben jazz, a Köz 
pontiban cigányzene. Este 0.15 perc 
kor vissza induló vonatnál a ven­
dégek tiszteletére a leventék fúvós- 
zenekara muzsikál.

Panaszkönyvet is elhelyeznek a 
városi székház portásánál.

A pécsiek panaszkodnak 
a bajai filléres gyors 
időpontja miatt.

A bajai filléres gyorssal kapcso­
latban érdekes levél látott napvilágot 
a pécsi Dunántúlban, K. Klári nevű, 
valószínűleg bájos hölgy, aki nagyon 
szeretne eljönni Bajára kifogásolja, 
hogy a MÁV helytelenül állapítja

meg a filléres gyorsok indítási idejét., 
j b elhozza, hogy tavaly ugyanazon 
: napon akartak indítani ; zékesfehér- 
I várra filléres gyorsot, amikor viszont 
I Sop'ónból, Szombathelyről és Nagy- 
I kámzsáról jött Pécsre filléres. Persze 
: kevés jelentkező miatt elmaradt a 

fehérvári vonat. Es most julius 30-án 
irja — amikor uszókongresszus 

lesz Pécsett, filléres jön megint a 
fent említett három helyről és mi 
történik ugyanezen a napon ? Bajára 
indít Pécs fi'lérest. Miért ? Júliusban 
négy vasárnap volt és augusztusban 
szintén lesz négy vasárnap, miért 
pont julius 30-án kell fillérest indí­
tani ? Uszókongresszus nincs minden 
évben Hetekkel előbb megváltottuk 
a jegyet, mert valószínű, nagy lát­
ványosság lesz. Most megint az a 
helyzet ismétlődik, mint Székesfehér.

I várral kapcsolatban. Baját sem Iát- 
i tarn soha, örömmel mennék, de 

nem julius 30-án. Kérem, kedves 
: Főszerkesztő Ur, nem találja, hogy 

ez furcsa, mintha szánt szándékká! 
akarnák Pécs idegenforgalmát csök­
kenteni, mert aki mindenképen el 
akar menni Bajára, az ir a soproni, 
vagy' szombathelyi rokonának, hogy 
ne jöjjön, mert ő Bajára uta-.ik. 
Vagy pedig megint nem lesz elég 
jelentkező,

Bizony, megszívlelendők volnának 
ezek a sorok...

Ausztriába és Németor­
szágba fokozódik 

gyümölcskivitelünk
Vasárnap a bécsi piacra 30 vágón, 

azonkívül hajón és teherautón 25 
vagón magyar gyümölcs és főzelék­
féle érkezett. Főleg barack, dinnye, 
spárgátok, újabban zöldpaprika, 
szilva és paradicsom. Berlinbe 5 
vágón magyar barack érkezett, de 
csak a szép és prima minőséget 
lehetett eladni, az apró magyar ba­
rack alig ta[ál vevőre.

A berlini piac irányzata lanyha, a 
fogyasztás csekély és főleg a kö­
zepes minőségű olasz őszibarack 
nagy kínálata támaszt erős versenyt 
a magyar baracknak. Münchenbe 
Kecskemétről, Nagykőrösről, Kiskun­
halasról, Izsákról, Szombathelyről 
érkeztek barackküldemények vagon­
tételekben.



BAJAI ÚJSÁG

Az adótartozásokra nem vonat­
kozik az árverés felfüggesztése

Beszámo lunk arról, hogy a kor­
mán-. rer delet adott ki, amellvel 3 
hónapra f '[függeszti a gazdaárveré­
seket s ez alatt a türelmi idő alatt 
egyetlen ^a'.dát sem lehet magán • 
tartozásból eredő követelésért elár­
verezni.

Ez a re: delet téves magyaráza­
tokra adó t alkalmat a gazd aközön- 
ség körében és sokan úgy magya-

! rázták, hogy ez idő alatt az adót 
sem kell fizetni. E tévedések elosz­
latása céljából közöljük, hogy köz­
tartozásra nem vonatkozik az árve­
rések felfüggesztéséről szóló rände­
let és türelmi idő alatt az adót és 
más köztartozást m'ndenki köteles 

í megfizetni. Alii ebbeli kötelezesse- 
I gének nem tesz eleget, az ellen leg- 
I szigorúbban lépnek tel a hatóságok.

Ér Weites per a Bajai faharéS«- 
pésistár és egw köxi«3irxo

kézéit
É'dekes perről számol be a Jogi 

Napló legutóbbi száma, amelyben a 
kuna most kozott Ítéletet. A Jogi . 
Napló előadása szerint a Bajai Taka­
rékpénztár folyószámla követel és cí­
mén 7000 pergő erejűig pert indított 
Milassin Jenő bajai közjegyző ellen.
A keresettel szemben a közjegyző 
nem mindennapi védekezést terjesz­
tett elő. Állítása szerint a bank 
folyószámlahitelt nyuj olt neki abban 
az időben, amikor a bank a törlesz- ; 
téses kölcsönök folyósítását meg­
kezdte. A vezérigazgatóval megálla­
podott abban, hogy a bank őt a 1 
törlesztései kölcsönügyekben foglal- 
koz at ni fogj t, e jövedelméből ő 
egy részt a bankrak enged át 
s az átengedett összeget a 
bank a közjegyzővel szemben fenn­
álló követelésének apaszíásóra fogja 
fordítani. Megállapodás szerint a 
törlesztései kölcsönügyekben a bank - 
szerzi be a telekkönyvi szemléket, ő 1 
készíti el a kötelezvényeket és bead- j 
vénytervezeteket is, a közjegyzőre ;
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pedig csak az egyeztetés, hitelesítés, 
esetleges letisztázás és másolás 
munkája marid s ezért a közjegyző 
ezekben az ügyekben a törvényes 
közjegyzői díjasból húsz százalékot 
a banknak eng d át. Végül előadta 
a közjegyző, hogy megállapodás 
szerint a bank a törlesztéses kölcsö­
nök fo yósitásával kapcsolatos köz­
jegyzői nmnkálato -at mindaddig 
vele köteles végeztetni, nrg folyó­
számlatartozása a bank java-a Írandó 
húszszázalékos részesedéssel kielégi ■ 
test nem nyer.

A bank ezzel szemben tagadta ezt 
a megállapodást s arra hivatkozott, 
hogy a húsz százalék azért illette 
őt mpg, mert a munkák egy részét 
a közjegyző helyett ő végezte

A közjegyző azzal is védekezett, 
hogy a húszszázalékos részesedés 
kikötése a jóerkölcsökbe ütközik s 
ez okból semmisnek tekintendő, A 
bíróság ezt az álláspontot nem 
fogadta el és a Kúria marasztalta 
e közjegyzőt a folyószámla tariozása 
megfizetésére.
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iácsbodfog vármegye és Baja 
vá.os kaioHkussága rsáp s zárán- 

áöktsapalot küld októberben
Rómába

I József és dr Ijjas József Kalocsáról 
' a megye nagyobb községeibe is 
: ellátogattak a zarándoklat besserve- 
: z>se érdekében' Vasárnap Mélyhűtőn 
I tartottak propaganda szózatot, de 

sorra veszik értesülésünk szerint a 
többi községeket is A jelek szerint 
Baja és Bácsmegve népes képvise­
lettel fog megjelenni a zarándoklaton, 
hogy öntudatos hitéleteinek méltó 
jelét adja.

V*,-* •«»te.NWti.'i e.

Másfél mázsa szalonna 
elégeli egsr Jánoshalmái 

hasfüslölöban
A napokban ké szer egymásután 

tűz ütött ki Weitzenfeld Vilmos 
jánoshalmi sertésnagykereskedő hús- 
füstölőjében. Péntek éjjel 11 —12 

! óra között a házicseléd lett figyelmes 
a füstölőből kicsapódó füstre s a 
szomszédok segítségével sikerült a 
tüzet eloltani, de valami lanp.an gó 
tűz maradhatott még, mert hétfőn 
délután 3 óra tájban a tüzriadó 
ugyanoda szólította a tűzoltóságot . 
Az elpusztult helyiségben bennégett 
150 kg. szalonna, 2J kg. kolbász, 
ponyva, zsákok, gazdasági szerszá­
mok, ugv hogy a kár 64) P re rúg.

32.038 munkahely szűnt 
meg az utóbbi években 

a főbb iparágakban
A Munkaadó Központ nőst tetette 

közzé legújabb jelen ését a főbb 
1 iparágakban foglalkoztatott munka- 
j helyekről. A jelentés szerint ez idő 
; szerint 132 306 munkás van foglal- 
I koztatva a főbb iparágakban, mig 
I 1924, végén ugyanazokban a stak- 
I inakban 164.279 munkás dolgozott.
I Az elmúlt tiz esztendő alatt tehát 

mintegy 32 009 munkahely szűnt 
meg, úgy hogy jelenleg az 1924 beli

í munkáslétszámnak csak 80.54 szá-!
; z a lék a van foglalkoztatva a tizenegy 

legfőbb iparágban. A legnagyobb 
j arányban csökkeni a munkaalkalom 
1 a faiparban, ahol a munkahelyek 
I száma ma csak 29.15 százaléka a 
j 10 év előttinek Utána következik 
j az építőipar, amelynek fogUlkozta- 
I tása aránya 37.66 százalékig csők-

Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek 
védnöksége ts személyes vezetése 
mellett, a kalocsai főegyházmegyei 
„Actio Catholica* rendezésében ez 
év októ x-r 2 — 10-ig tart az egyház 
messe zarándoklása Rómába.

A zarándoklat iránt az egész 
egyházmegye területén fokozottan 
nagy az érdeklődés. Bu apestről, 
Szekszardról, Bataszékről, Mohács 
ról stb. kérik az érdekeltek a zárán 
dokc soportba tör érő felvételüket. A 
nagy érdeklődést nem csekély mér­
tékjén fokozza az a körülmény, 
hogy a zarándokút, amellett, hogy 
gazdagon összeállított programmot 
Ígér — az utazásra egyébként is 
legalkalmasabb október eleji időben 
történik — és rendkívül olcsó.

Hasonlóan olcsó es előnyös fel ■

j tetelek mellett még sohasem sike 
í rült a római zarándokúi megrende- 
I zése, A legkedvezőbb eddigi utazási
- lehetőség is 160 P t igényelt. A 
j jelentkezéseket mindenütt elfogadják

az illetékes plébániák, 
j Itt közöljük, hogy a zarándoklat 

résztvevőinek legkésőbb augusztus
- 20-ig kell jelentkezniük, későbbi 
j jelentkezéseket nem tudnak elfo- 
5 gadni.

A zarándoklat szervezése az egész 
! egyházmegye s igy Baja és Bács- 

megye területén is nagy apparátus­
sal folyik. A belvárosi egyházközség 
elnöksége dr Gonczlik Kálmán apát 
plébános vezetése mellett, külön is 
foglalkozott az ügygyei. Értekezett 
ezenkívül az egyes iskolák vezetői- 

1 vei és a szülőkkel is. Dr Berauer

kent. A bőrkikészitőiparban a fog­
lalkoztatási arány 44.64, a vas és 
gépiparban 58.97, az üvegiparban 
67.2, a bányaiparban 74 67, a gra­
fikai és rokoniparban 84 78 százalék 
a 10 év előttihez viszonyítva. Emel­
kedett ellenben a foglalkoztatás 
aránya a téglaiparban, ahol a kis 
munkáslétszám ellenére a foglalkoz­
tatási arány a tiz év előttihez képest 
125 százalék, a textiliparban 121.87, 
a cipőiparban 107.56, a vegyészeti 
iparban 10d.53, a fővárosi malom­
iparban 102,17 százalék.
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— A vér fölfrlssliése céljából
ajánlstos néhány napon át korán 
reggel egy kis pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet inni.

1933. juhus 27.

HÜBE
Julius

27
Csütörtök
Pantaleon

A nap kei: 4'20ó. 

Nyugszik : 19'39.

Éjjeli szolgálatot tartanai?;
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d, u. nyitva Makrai László és 
dr Gyarmati Emi! gyógyszertárak

— Hainap lasz Pas<h Eraö 
aranymiséje. Az egész vá-os ka­
tolikus társadalma ünnepet ül hol­
nap. Csütörtökön mondja aranymi- 
séját Posch Ernő a kalocsai egyház­
megye ny, áldozópaoja, aki mint a 
belvárosi plébánia segédlelkésze hát 

i éven át Baj no is működött és ez 
idő alatt megtanulták őt becsülni és 
értékelni. A Baján és a megyében 
is népszerű Posch Ernő délelőtt 9 
órakor a belvárosi plébánia templom­
ban mondja aranymiséjét. Utána a 
Katolikus Egyesülés székhazában 
fogják tisztelői köszönteni. Posch 
Ernő tiszteletére ugyancsak csütör­
tökön este 8 órakor a Tóth Kálmán 
Polgári Kaszinóban társasvacsorá 
rendeznek. Mint a Kaszinó régi 
buzgó tagját a tag testvérek meleg 
szeretettel akarják üdvözölni, A va­
csorán nem K iszinó tagok is részt- 
vehetnek.

— fi Bajai Daloskör e hó 30 án
I vasárnap délután tartja meg kirán­

dulását a Kamarásduna balpartján 
Mirk fővadász kertje mögötti tisztá­
son. Gyülekezés a kirándulóhelyen. 
Sörcsapolás 3 órakor. A dalostest­
vérek pontos megjelenését kéri az 

j elnökség.
— Negyvenegy évig iamtett.

! Szeptember ehejevei nyugalombaI “
i vonul Bagó István jánoshalmi ta­

nító, aki 1895 tői működött itt fá- 
I radhatritiíin buzgalommal és sok si­

keres eredménnyel Előbb Sükösdön 
tanított három éven át s igy 41 evet 
töltött a tanítás nehéz munkájában. 
1897-ben a gazdasági ismétlő isko 
lak, 1922 ben pedig az iparos ta­
nonciskolák vezetését is átvette. Hat 
gyermeke közül egyik kántortanitó, 
másik pedig bányamérnök, Nyuga 
lomba vonulása alkalmával áldásos 
munkája után a jól megérdemelt 
nyugalom sok-sok derűs és boldog 
évét kívánjuk neki.

A ruhásláda gombjára akasz­
totta fel magát egy tizgyermekes 
öregember. Varga Pé.er 63 eves 
tiz gyermekes Jánoshalmái munkás, 
Átlós utcában levő házában, mig a 
házbeliek távol voltak, a ruhásláda 
egyik fiókjának kihúzó gombjára 
felakasztotta magát. Tifiének okát 
régi, gyógyíthatatlan betegségében 
sejtik, melynek gyötrelmei közt fel­
borult lelki egyensúlya.
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— Nyári Időrend a Damjanich 
utcai Óvodában. Az egyes Óvodák­
ban tudvalevőleg nyáron is tart a 
működési idő. A Damjanich utcai 
óvodában értesülésünk szerint julius 
24 tői 31 ig reggel 7 órától déli 12 
óráig tart a gyermekek foglalkozta­
tási ideje. A megváltoztatott időren 
det a tanfelügyelő a szülők határo­
zott kívánságára és csak kivételesen 
engedte meg, mivel a szülők a nyári 
nagy melegben nem akarják, hogy 
gvermekeit délután is az ovodát 
látogassák. Ugyanis rendes körül 
menyek között az ovoda idő reggel 
8 után kezdődik és 11 ig tart.

levélpapírok nagy választékban 
kaphatók az Uj Életben.

— Haliaacsizmákat kapnak a
hadirokkantait. A Honsz elnöksége 
a honvédelmi kincstártól nemezboto­
sokat (halinacsizmákat) igényelt a 
hadigondozottak részére Ezek a 
lábbeliek egyrészt az utcai és piaci 
árus hadigondozottak részére, más­
részt pedig a benn foglalt nemez­
anyagnak papucs, vagv ehhez ha 
sonló lábbeliek feldolgozáséra alkal­
masak, Felkérjük a bajai csoport 
tagjait, hogy igényüket 3 napon belül 
bejelenteni szíveskedjenek. Az elké­
setten bejelentett igényeket tudomá­
sul nem vehetik. A nemezbotosok 
ö.'ikökségi ára páronként kb. 1.30 
P re tehető, amihez még a szállítási 
költség járulna.

— Leíkigysitorfatök a János 
halmi zárdában. P, Jagicza Javé 
nál siklósi ferences atya kedden 
kezdi meg egyhetes lelkigyakorlat- 
vezető munkáját a jánoshalmi zár 
dában A lelkigyakorlatokon a já­
noshalmi zárda nővérein kívül a 
szomszédos zátdákbó! :s részt vesz­
nek az ide osztott -zerze esn

—- Ssentivártyi S6U -tzimy.azgaió 
rzenzz .ins könyve a Ku-.lv 1 Lányok 
kaphu.: az Uj Éle’ önVvkei zske 
desben. ra i pui-.gó

— Ari na bácsu Jáíscshalmán,
Iulius 26 uí kövv.ö v.-isarrn-.p van 
Jano.-hal.ua búcsúja, A m-pes bu 
csunapon az ev-sz k' r: yfklx.i ö.-z- 
szegyül a rokon-üg, Mélykút, Bo 
reta, Felsőszent:van, Rém, K.ss.áí-ác 
sót a távolabbi községek lakéi is 
nagy számban keresik fel c napon 
a község vendégszerető százait. An 
nabálak is vonzzák a fiatalságot s a 
Nemzeti Kaszinó hagyományos An 
nabálj.-: kedves emléke n arad min­
dig látogatóinak. Kétségtelen, hogy 
uj tempion.testes e.; orgona az idén 
meg látogatottakba teszi r. templo­
mot, n.eiy ben P. Jagicza Juvenál 
mondja a szeotbeszédet a 10 órai 
nagymise előtt.

— Pályáznak a városi ösztön­
díjakra. A varos minder, évben hat 
főiskolai hallgatót segélyez 200—200 
P tanulmányi sztöndijjal. Az ösz­
töndíjra a pályázatot most is kiírták 
és az augusztus l-én jár le. Eddig 
már hét főiskolai hallgató nyújtotta 
be pályázatát, de az érdeklődés azt 
mutatja, hogy a pályázati határidőig 
többen fognak jelentkezni.

(') Akiknek szívműködése ren­
detlen, erőlködés nélkül úgy érhet­
nek el könnyű székelést, ha naponta 
reggel éhgyomorra megisznak egy 
kis pohár természetes Ferenc József 
kesc-rüvizet. Szivszakorvosok meg­
állapította«, hogy a Ferenc József 
viz szivelzsirosodásnál és billentyű- 
hibáknál is enyhén biztosan és min­
dig kellemesen hat.

— Baromfitenyésztőt« kongresz- 
szus Szegeden. A Szegedi Hét 
alatt aug. 26 szeptember 3-ig terjedő 
időben a Szegedi Gazdasági Egyesü­
let az ország baromfitenyésztőivel 
karöltve baromfitenyésztés! értekez­
letet tart, melynek célja a magyar 
parlagi baromfi hozamúnak íeljavitási 
kérdése a külkereskedelmi szem­
pontból, a magyar tojásexport ké- 
fességének fokozása és a modern 
nevelés a rendelkezésre álló eszkö­
zök bevonásával. A kongresszust a 
legkiválóbb szakemberek vezetik le 
és előadás sorozatában hozzászólá­
sok által vitaülésen lesznek letár­
gyalva a követelmények. A kongresz- 
szus iránt érdeklődők forduljanak a 
Szegedi Gazdasági Egyesülethez, 
Szeged, Széchényi tér 9.

— Fejberugia a ló. Vitéz Kuthy 
j Sándor jánoshalmi lakost hordás 
1 alkalmával úgy halántékon rúgta a 
! a ló, hogy arccsonttörést és kisebb 

koponya horpadást szenvedett. Álla­
pota javul, Ugyancsak Jánoshalmán 
történt egy másik baleset is, Dora 
Jánosné házi foglalkozás közben oly 
szerencsétlenül esett el, hogy bal 
alsó karján súlyos csonttörést szén 
védett.

— Uj rer:gélét a návmagyara-
SitéSlél Értesülésünk szerint a bel

— Lögyakorlatok a Dunaparton.
Julius 20 tói 31 ig a hajai folyamőr­
ség a Danin lőgyakorla’.okat fog 
tartani A lögyakorlatok naponta 
reggel 7 órától dhután 2 óráig ter­
jedő időközben leszn ek, vag\ is a 
két személyszállító hajó érkezése 
és indulása között. \ lögyakorlatok 
helye Bajától hegymenetre 1482— 
1490 km. között a Duna johb partja 
felé, illetőleg a Dunától nyugatra 5 
km, mélységben. A veszélyeztetett 
területek határai a következők : Ke­
letről a Duna balpnrti védtöltés, a 
vasúti hídtól északnak az ersekcsa- 
nádi szivattyútelepen túl a nagy 
holt Duna magasságig. Északról a 
nagy holt Duna magasságában vont 
folyamőrség! távbeszélő hilózat. Nyu­
gaton a Malom telelő és Lassi csárda 
mellett elhúzódó folyamőrség! táv­
beszélő vonal. Délre a Veránka szi­
getet körülvevő Ó Dunának úgyne­
vezett Alsóduna szé'én elvonul és a 
kis Rezét erdőt és a Koppány szige­
tet átvágó folyamőrségi távbeszélő 
vonal. Ezen megjelölt veszélyeztetett 
terület határán távbeszélő vonal fut. 
Felhívjuk a város közönségét, hogy 
a lezárt terület megközelítésétől saját 
lesi épségének megóvása végett 
tartó -kodjék.

— Piacon a halasi újbúza. A
halasi piacon már megjelent az új­
búza, Az eddigi cséplések arra mu­
tatnak, hogy az újbúza minőségileg 
és mennyiségileg is tűrhető lesz. A

felhozott újbúza uektóliter fujiulya 
77—82 kiló között váltakozott. Az 
újbúza mázsájáért 12 pengő körüli 
összeget fizetnek.
A rozs a halasi határban mennyisé­
gileg javult, ininnségileg valamit 
esett. A rozs ára 8—8 P to fillér. 
Az óbuza ára 12 peng'. fava!yí 
árpa 6 pengő 50 fillér, ui á-pi ß 
pengő, tavalyi zab 8 peng*, tavalyi 
rozs 8 p engő.

Nyílt-téflV
Figyelmeztetés.

Figyelmeztetek mindenki? arra, hogy 
feleségemnek (volt özv, Wingert 
Miklósné szül. Blazsanek Máriának) 
senki hitelbe ne adjon és neki ne 
hitelezzen, mert azokért felelősséget 
nem vállalok. Egyben figyelmeztetek 
mindenkit arra is, hogy a péksüte­
ményekért járó követeléseimet csakis 
az én kezeimhez vagy megbízottam 
kezeihez fizethetik, mert feleségem­
nek történt fizetést el nem ismerem.

Tisztelettel :
Fickó László sütőmester 

Baja Állatvásártér 10.
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* E rovatban közűitekért a beküldőt 
terheli a felelősséd.

Laptulaidonos U Eier nyomda t. i 
Felelős kiadó ér V.5adóhivatal ver et■ 
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a beiügymini: zterérium elfogadja a 
községek, hatóságok, iskolák és más 
testületek részéről a tömeges előter­
jesztéseket is, de megkívánja, hogy 

! minden égj •••« ke:címező nuza Írja 
I aia a kérvényt es csaíolja a szüksé 
! ees anyakönyvi értesítést, illetv -, 

ha gyerekek vannak, értesítéseket. 
Ezzel kepei ólaiban a helügvininisz 
tér elrendelte, hogy az összes alája 
tartozó belügyi hatóságok, varme 
gyék, városok és községek hivatal 
ból álljanak az akció élere és fél­
évenként tegyenek jelentést műkö­
désűkről.
A Palladls népszerű félpengős, pengős 
S pengős, kalandos regényei és ősz- 
sies közkedvelt kiadványainak teljes 
raktára az UJ Élet könyvesboltjába*. 
Baja. Uránia mezlpalotában.

Julius 25-án, szerdán d. u. 6, este fél 9.

i86nyi Ä«*®rääit
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ijj Ragyogó :ene ■ vig|á;ék lt féke -ásbv.n Főszerepben :

I ©tisíav íFrölisli és Nasia Solves. 
Kulturfilm és híradó kiegészítés.

julius 27-én, csütörtökön d. u. 6, fél 9.
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Felit Qandera színdarabja filmen
FŐSZER SPLŐK:

Lilian Harvey és Hans Albers.

Az esti előadás jó idő esetén a kertben lesz megtartva.
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Eladó ,1:. difin* Ki rendszámú 
1CCC :> motoikutkpar kétszemélyes 
oluaikocsival teijts felsztruiésíel 850 
P ert, Cím a kiadóban.

3 szobás lakást keresek szep­
tember Itc a varos központjában. 
,Dr. K. E.“ jeligére kiadtba.

Eladó Zrínyi Miklós u ca 78 szu 
családi ház, apró jószág tenyészté­
sére elsőrendű hely.

Kiadó november 1 - éré egy min­
den modern kényelemmel ellátott 
négytzobás lakás. Cim. Mátyás kir. 
tér 6.

Világhírű kecskeméti vitamindus

barackot
és egyéb

S¥ÍIIKÖl€Sel
előleg beküldése mellett

50 százalékos* postai 
kedvezménnyel szállít

Gyümölcsszezonra
MINP1M HfllTflBTflSaflii

HÉLKlfiPlHBTETirn

SZŐLŐSGAZDÁK SZÖVETKEZETE 
Kecskemét.

Atilla utca 21 számú MiWWm-WWMiW
3 szobás, kertes

befőxe pergament papír, 
üvegeim kék, 
papírszalvéták

iasv válás*tékban kapható:

AZ UJ ÉLET
KÖNYV- ÉS PAPIRKirESKEDÉSiBEN 
BAJA, GRÓF ZICHY BOBOG-TÉR 8. Sl!

T,

mely 4 szobából, előszobából

magánház
es mellékhelyiségekből áll

augusztusra eladó, esetleg kiadó. 
Ugyanott 71 holdas tanya épületek­
kel együtt augusztus 15-től 6 évre

azonnal bérbeadó
Kiadó

november i-re Szent István-tér 11 alatt

Érdeklődni lehet: HOLCER JÓZSEF 
üzletében. Erzsébet kir. u.

Cim Petőfi Sándor u. 42/a.

3 utcai, 2 udvari szobából álló

emeleti lakás
megfelelő mellékhelyiségekkel.

Stopp!

u T R Y - n á

Értekezni lehet Farkas Mihály 
gondnok úrral,

r < rCVásárdíjon az Ül Ei -tbeu; M'V 5. v*/Ví

S.X ? Vt-
Saiát gyártmányú

• ▼
: Legszebb ajándék : j

Házhelyet
kedvező fizetési feltételek mellett már
120 pengéért vásárolhat Katona 
városban, a Fehér utcával határos

Kalmár-féle telekből
a Baiai

Takarékpénztáriéi

ételszekrény, 
sodronyételboritók és 
zöld szunyoghálószövet

olcsón

I é

•A j 
íKönyvi

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál - — — p. 3,50
1 drb, csomagtartó lmom „ i.gQ 
1 „ kakuk csengő — w p ßC
1 , lábpumpa — — i jq

i , Bosch dinamó reflektorra! 19,20 
í pár nadrágtartó prima — n q 24 
1 drb. küllő — — — , 0.05
1 „ Emerge kerékp. köpeny 6.50
* » -> „ belső
1 pár kormány foggantyu 
l garn. sárhányó készlet

I.60
0.46
1.76

it TRY« hál
Eraséb-ct kir. u SS Telefon > C

♦

!
;

&

,-vt. ?w*.n> *

URA ©?Il

Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben. ifjúsági, mese és 
kepes - könyvekben

IMPERII
az „UJ ÉLET" R.-T.

könyvkereskedésében

Koksz és szén
szükségletét minél előbb 
— rendelje meg —

Urbányi Lászlóné
tűzifa és szénkereskedőnél.
Vörösmarty u. 5. szám. 

0;csó árak. Jó kiszolgálás.

i A Szent Antal-utca elején 21 sz.

AGYSZÁLLODA

1 pert a Keleti pályaudvartól.

ISA

alatt 5 szoba, hall, fürdőszoba
házi vízvezetékkel, minden kénye­

lemmel ellátott

ÚRI LAKÁS KIADÓ
november elsejétől. 
Avagy ugyanezen

HÁZ ELADÓ
Bővebbet: Pump Károly dr ügyvéd

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű

olcsó étteremmel, líj idényárak I 
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek

ur irodájában : Baja, Valkó-tér 3.

Megnyitás!

HIRDESSEN
■ * a BAJAI UJtAG-ban.

r, t, könyvnyomdájában Baján,

fl Bajai Strandfürdő junius hó 1 -ér. 
hivatalosan megnyílt. Van szeren 
csérn tisztelettel a n. é. közönség 

szives pártfogását kérni.
Fürdőárak I

Beléptijegy személyenként P 0.30
Diák, gyermekjegy „ 0.2C
Családi kabinok 4 személy „ 40 00

. 5 „ „ 50.00
A csónak ittartása díjtalan.
1 szezonjegy „ 12.00

Bttffél
1 kis tröccs 0 12
1 nagy „ ” 0.18
Vajaskenyér, szalámi stb. napi áron.

Teljes tisztelettel
Acs János

Strandfürdő tulajd.

I

Nyomatott aa , UJ ÉLET


